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ANTE PROYECTO DE RESIDENCIA PROFESIONAL
“NOMBRE DEL PROYECTO”

NOMBRE DEL ALUMNO  (COMPLETO SIN ABREVIATURAS)
NO. CONTROL

EMPRESA DONDE SE REALIZARA  LA RESIDENCIA

“NOMBRE DE LA EMPRESA”

Villa Montemorelos, Dgo. “MES”  DE “AÑO”  

1. NOMBRE Y OBJETIVO DEL ANTEPROYECTO 
¿Qué va a hacer?

Debe ser corto pero a la vez contener la información esencial sobre lo que se realizará en el proyecto. Debe especificar el producto concreto, la descripción de la actividad y la delimitación espacio temporal.

Si la extensión del título perjudica su claridad, conviene dividirlo en dos partes: título (¿Qué se pretende investigar?)  y subtítulo (condiciones específicas de tiempo, espacio).
Es provisional ya que se puede ajustar o modificar durante el desarrollo del estudio.
OBJETIVO
¿Para qué hacerlo?

1.1 Objetivo General:

Es la meta que se espera cumplir con la realización del trabajo y debe dar respuesta al problema observado. Para su construcción se puede revisar la siguiente sugerencia: Verbo en infinitivo+subtítulo   para   título+contexto ejemplos de verbos en infinito: disminuir, mejorar, reducir, aumentar, analizar, diagnosticar, diseñar etc.
1.2 Objetivos Específicos:

¿Qué logros intermedios se pretenden alcanzar para lograr el objetivo general?

Son las etapas, logros o realizaciones por medio de los cuales se llega al objetivo general.  La suma del cumplimiento de los objetivos específicos lleva al logro del objetivo general.

Cada objetivo específico remite a un producto o proceso específico que deberá mostrarse en los resultados. Para su adecuada formulación se recomienda:

•
Definir su alcance en forma clara y objetiva.

•
Mostrar claridad en la identificación la meta que se espera alcanzar

•
Adecuar el alcance y factibilidad a la disponibilidad real de métodos, procedimientos técnicos y recursos.

•
Presentarlos en forma sistemática, secuencial y coherente.

•
Sustentarlos adecuadamente en el texto de la propuesta.

Ejemplos de objetivo general y específico:

Ej.: Si el objetivo general es: Estudiar las sustancias tóxicas, el específico podría ser: analizar la concentración de sustancias tóxicas en los vertederos de productos químicos. 
Ej.: Si el objetivo general es averiguar sobre la conciencia ecológica de la población de una ciudad, el específico podría ser, analizar la relación que existe entre conciencia ecológica y la edad de la población o la participación política de la misma, etc.
2. JUSTIFICACIÓN

¿Por qué vale la pena hacerlo?

Deben exponerse las razones por las cuales conviene llevar a cabo el proyecto, desde el punto de vista personal, profesional, institucional o social.  Mostrar las ventajas de hacer el proyecto y cómo éste permite hacer un aporte.

Presenta el valor agregado del proyecto.

En este apartado se exponen las razones, propósitos y beneficios que se obtendrán a partir de tu trabajo que pueden ser: conveniencia, relevancia social, implicaciones prácticas, valor teórico, utilidad metodológica, etc.
3. CRONOGRAMA PRELIMINAR DE ACTIVIDADES 
¿Cuándo lo vas a hacer?
Es un cuadro que presenta en forma gráfica el tiempo de duración de cada una de las actividades que se llevarán a cabo en el proyecto y su secuencia. El tiempo debe indicarse en semanas y cada una de las actividades debe mostrar las tareas fundamentales que garantizarán el cumplimiento de los objetivos. Por ser un cronograma preliminar, las actividades aquí planteadas pueden modificarse conforme avance el proyecto de residencia. 
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	N°
	ACTIVIDADES
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	Nombre de la actividad. 

(Sugerencia: Conocimiento del área asignada en la empresa para la realización de la residencia) señalar con una “X” la semana correspondiente a la actividad.
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4. DESCRIPCIÓN DETALLADA DE LAS ACTIVIDADES 

¿Qué y cómo lo vas a hacer?
Basándose en el cronograma anterior, se describirá de manera detallada cómo se va a realizar cada actividad. Este apartado es el punto más amplio del anteproyecto. Para su adecuada formulación se recomienda iniciar cada actividad con un verbo en infinitivo. 
5. LUGAR DONDE SE REALIZARÁ EL PROYECTO 

¿Dónde lo vas a hacer?
Se refiere al área dentro de la empresa donde se va a realizar el proyecto: oficina correspondiente, lugar que ocupa dentro del proceso productivo, organigrama del departamento y su relación con otras áreas, descripción del área, operaciones, actividades que se realizan ahí etc.
6. INFORMACIÓN DE LA EMPRESA, ORGANISMO O DEPENDENCIA DONDE SE REALIZARÁ EL PROYECTO 

¿De qué empresa se trata?
Relativo a los datos generales y específicos de la empresa:

· Dirección
· Teléfonos
· Página en internet (si la hay)

· Contactos
· Giro de la empresa
· Número de empleados

· Organigrama de la empresa y del área donde se llevará a cabo el proyecto
· Misión, Visión y Valores
· Historia o antecedentes 

· Certificaciones recibidas o en proceso

· Estándares de producción, entre otros. 

FORMA DE REDACCIÓN, ESCRITURA Y FORMATO DE ENTREGA.
· La redacción debe ser en forma impersonal, escribir por ejemplo: se hizo, se revisa, se determina; y NO en primera persona como: hice, revisé determiné, ni en plural como: hicimos, revisamos, determinamos.

· Debe estar escrito en computadora con letra Arial tamaño 12, con interlineado de 1.5 y justificado. 

· Los títulos deberán ir en letra Arial negrita tamaño 16 y los subtítulos en letra Arial negrita tamaño 14

· Los márgenes superior, inferior e izquierdo van a 3 cm y el derecho a 2cm, tal como está previsto en este documento a partir de la portada.

